

## Εκλείσε το «ραντεβού» για το δείπνο

Την επαναφορά της διαδικασίας των συνομιλιών στις ράγες, μετά τον εκτροχιασμό που προκάλεσε η αποχώρηση της τουρκικής πλευράς, στοχεύει το δείπνο του Προέδρου της Δημοκρατίας με τον γένη των Τουρκοκυπρίων, με οικοδεσπότη τον ειδικό σύμβουλο του Γενικού Γραμματέα, Espen Barth Eide. Το γραφείο των Ηνωμένων Εθνών στην Κύπρο, με ανακοίνωση το πρωί της Δευτέρας, επιβεβαίωσε τις πληροφορίες των τελευταίων ημερών για πραγματοποίηση κοινωνικής συνάντησης μεταξύ Νίκου Αναστασιάδη και Μουσταφά Ακιντζί: «Ο Ειδικός Σύμβουλος του Γενικού Γραμματέα των Ηνωμένων Εθνών στην Κύπρο, κ. Espen Barth Eide, θα παραθέσει δείπνο στον ελληνοκύπριο γένη κ. Νίκο Αναστασιάδη και τον τουρκοκύπριο γένη κ. Μουσταφά Ακιντζί, την Κυριακή 2 Απριλίου. Το δείπνο θα πραγματοποιηθεί στο ξενοδοχείο Λήδρα Πάλας, στην ελεγχόμενη από τα Ηνωμένα Έθνη νεκρή ζώνη». Διπλωματικοί κύκλοι εκτιμούν ότι, ακόμα και σε περίπτωση που επιτευχθεί, στο δείπνο, συμφωνία για άμεση επιστροφή στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων, δεν πρέπει να αναμένονται ουσιαστικές εξελίξεις



πριν από τη διεξαγωγή του δημοψηφίσματος της δεκάτης έκτης Απριλίου στην Τουρκία.

Το σκηνικό αναφορικά με τις τουρκικές προθέσεις πιθανό να ξεκαθαρίσει ανάλογα και με το αποτέλεσμα του δημοψηφίσματος.

Οι διαφορές επιλύονται στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων και όχι μακριά από αυτό, ήταν το σκόλιο του Υπουργού Εξωτερικών, Ιωάννη Κασουλίδη.

«Οι δύο γένητες θα συναντηθούν για πρώτη φορά μετά από, για μας το μη σημαντικό λόγο για τον οποία διακόπηκαν οι διαπραγματεύσεις, σε μια συνάντηση κοινωνικής φύσεως δείπνο, θα έχουν την ευκαιρία να ανταλλάξουν με κάθε ειλικρίνεια τις σκέψεις τους και τις προθέσεις τους και ό,τι αποφασίσουν θα το αναγγείλουν», είπε.

Στην ανάγκη ανατροπής της απόφασης της Βουλής για το ενωτικό δημοψήφισμα, για πραγματοποίηση του

δείπνου, επιμένει πάντως η τουρκοκυπριακή πλευρά, μέσω γραπτής δήλωσης του Μπαρίς Μπουρτζίου εκπροσώπου της λεγόμενης προεδρίας του ψευδοκράτους.

«Ο Κ. Ακιντζί, είπε στον Espen Barth Eide, πως μπορεί να συναντηθεί με τον κ. Αναστασιάδη, στο πλαίσιο κοινωνικής συνάντησης, εφόσον η νέα νομοθεσία, που διορθώνει την προηγούμενη λανθασμένη απόφαση για το Ενωτικό Δημοψήφισμα, περάσει από την κοινοβουλευτική επιτροπή Παιδείας», είπε.

Η παρούσα θεωρείται εβδομάδα διαβουλεύσεων τόσο στο εσωτερικό όσο και στο εξωτερικό, ενόψει και της πιθανής επανέναρξης του διαλόγου.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Νίκος Χριστοδουλίδης συνεχίζει σήμερα και ολοκληρώνει αύριο τις επαφές του στην Ουάσιγκτον με υψηλόβαθμα στελέχη της νέας κυβέρνησης των Ηνωμένων Πολιτειών. Στην Κύπρο για σειρά επαφών αναμένεται, εξάλλου, τις επόμενες ημέρες ο αναπληρωτής γενικός διευθυντής του Φόρειν Οφίς, Τζόνθαν Αλαν, ο οποίος ήταν ο επικεφαλής της αντιπροσωπείας που συνόδευε τον Υπουργό Εξωτερικών της Βρετανίας, Μπορίς Τζόνσον, στις συνομιλίες που φιλοξενήθηκαν τον Ιανουάριο στη Γενεύη.

## Βαριά καμπάνα σε αρχιταμία Συνεργατικού Ταμειυτηρίου

Ποινή φυλάκισης έξι χρόνων, επέβαλε το Μόνιμο Κακούργιοδικείο, στην Αρχιταμία Μπλίτσα Σορόκκου, 47 ετών, από τη Δρομολαξιά, για την κλοπή 312 χιλιάδων ευρώ από το Συνεργατικό Ταμειυτήριο Αμμοχώστου και Λάρνακας, όπου εργαζόταν.

Όπως αναφέρεται στην απόφαση του Κακούργιοδικείου, η κατηγορούμενη καταχράστηκε βάναυσα την εμπιστοσύνη του εργοδότη της και εκμεταλλεζόμενη τη δυνατότητα που της παρείχε η θέση της, συστηματικά για περίοδο οκτώ χρόνων, έκλεψε από τα ταμεία του Ταμειυτηρίου το υπερβολικά μεγάλο ποσό των 311 χιλιάδων ευρώ. Σημειώνεται δε, ότι η κατηγορούμενη ανέπτυξε πλούσια εγκληματική δράση στη βάση καλά οργανωμένου σχεδίου που δεν είχε άλλο στόχο από την εξαπάτηση του εργοδότη της και ανυποψίαστων συνανθρώπων της και ότι η δράση της συνιστά μια επικίνδυνη εκδήλωση αντικοινωνικής συμπεριφοράς και επιβάλλεται όπως η ποινή έχει αποτρεπτικό χαρακτήρα.



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

### Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)

Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



531-535 Burwood Road,  
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύρραχο στο τηλέφωνο 0427 316 888



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138